

# Путь

Дальне-Восточный

Общественно-политическая и литературная газета — орган Дальбюро ЦК РКП и Дальревкома.

№ 21—349.

Чита, Воскресенье, 28 января 1923 г.

Дальневосточная Государственная Публичная Библиотека

В г. Чита с доставкой в другие города по почте по заказу читателя и др. ...

**Читинский Центральный партклуб.**  
Воскресенье, 28 янв. в 7 ч. веч. — живой журнал "Озор" сб. 4.  
Завклубом А. Казакова.

**Внимание комсомольцев.**  
В воскресенье, 28 января, в 4 часа дня, назначается общегородское собрание членов и кандидатов РКМС в городском комсомольском клубе.  
Повестка дня: 1) Доклад по текущему моменту — т. Кобозев. 2) О помощи безработной молодежи. 3) Текущие дела.  
Изма членов и кандидатов обязательна.  
Горрайком РКМС.

**Со сведения членов Читинской Городской Районной организации РКП.**  
Доводится, что в очередной партдень — 31 января состоится общерайонное собрание, посвященное работе X Всероссийского съезда Советов.  
Собрание состоится в пом. б. Нароба в 6 час. вечера.  
Горрайком РКП.

**Внимание членов Ц. марксистского кружка ЦП Клуба.**  
С 28 января по 1 февраля с. г. включительно объявляется перерегистрация всех товарищей, добровольно записавшихся в кружок.  
Товарищи, включенные в кружок агитделом ДБ, перерегистрация не подлежат.  
Незарегистрировавшиеся будут считаться механически выбывшими из кружка.  
Регистрироваться можно лично, письменно и по телефону в клубе с 6—12 ч. вечера (телефон № 26) и в редакции "Д.-В. Путь" у секретаря правления клуба т. Цейлина с 9—1 ч. дня (тел. № 471).  
Завклубом А. Казакова.

## Распоряжения ДБ и парторганов.

**Циркуляр № 309.**  
Всем членам РКП (Б) в Забайкальи. организации.  
Проводимая перепись членов РКП является одним из важнейших мероприятий в области учета и статистики партии. Вспомогательная перепись, проводимая прежде всего органами в районах, имеет большое значение. Она дает возможность узнать точную численность партии и ее состав. Вспомогательная перепись, проводимая в районах, имеет большое значение. Она дает возможность узнать точную численность партии и ее состав. Вспомогательная перепись, проводимая в районах, имеет большое значение. Она дает возможность узнать точную численность партии и ее состав.

Таковыми органами являются Советы. С другой стороны, сама подготовительная работа по выборам в эти Советы послужит хорошей школой для ознакомления рабочих и крестьян с задачами, стоящими перед советской властью на Дальнем Востоке во всех областях социально-экономической жизни.

По примеру Приморья, надо будет озаботиться, чтобы Советы на Дальнем Востоке стали тем, чем они являются с первого же дня Октябрьской революции — опорными пунктами рабоче-крестьянской власти. Буферные условия жизни на Дальнем Востоке не позволяют использовать в качестве основы для борьбы с советской властью. Именно на Дальнем Востоке осело много элементов, которые формально как будто принадлежат к разряду имеющих право выбора в Советы. Этих элементов много и рассеяны они по всему Дальнему Востоку. Как будто живущие собственным трудом, они, однако, как только пролиты настраивания и идеологии колониальных и империалистических напор на Советы дает себя знать, если не принять предупредительных мер.

## Обзор печати.

Оценочная события на Западе. «Новости Жизни» в одной из передовиц подводит к нам с точки зрения отношения к захвату Рура Советской республикой и пытаются решить вопрос: ...

Тел. № Отделения: Благ.

1. Гражданский кодекс.	13.
2. Положения о судостроительстве.	14.
3. Новинки художественной литературы.	15.
4. Записки эмиссы коллорадов на 1923 г.	16.
5. Национальный календарь для всех на 1923 г.	17.
6. Вестник Социализма.	18.
7. Мюстгилт: Основы психологии.	19.
8. Зрелища 16 и 17 номеров.	20.
9. Труд и Войны и революции.	21.
10. Н. Ган и Ш. Манн. Экономические возмозности России	22.

## Маленький фельетон.

О дипломатии — вообще, и об интересах японского посла г. Каваками, в частности.  
О дипломатии — вообще, надлежит прежде всего заметить, что это — искусство весьма тонкого свойства и что не всякому дано его понимать.  
Необходимо помнить, что в основу своей речи каждый дипломат кладет мудре древние: «Язык дан мне для того, чтобы скрывать свои мысли».

## К СОВЕТАМ.

В Приморье в ближайшие недели будет проведена организация Советов, как в городах, так и в деревне. Остальные области также должны готовиться к воплощению в жизнь во всей полноте советской конституции. Перед парторганизациями стоит задача ускорить подготовку выборов в Советы Советский аппарат наиболее совершенное выражение воли и самостоятельности трудящихся. Необходимо лишь обеспечить, чтобы при проведении выборов в Советы не проникли чуждые классовые элементы.

Чита, 28 января.

А — ский.

ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ ПУТЬ.

СВЕЧИ СТЕАРИНОВЫЕ ПРОДАЮТСЯ ВО ВСЕХ МАГАЗИНАХ. Сибирский ШТАНДАРТ При покупке свет обращайтесь внимание на вес. Требуйте только ПОЛНЫЙ ФУНТ.

УДАР грома. В субботу 27, воскресенье 28 января на экране картина с участием американской артистки КАСАВИЦЫ КАТЕРИНЫ МАКДОНАЛЬД. В понедельник 29 января НОВАЯ ПРОГРАММА.

ТРУД. Воскресенье 28, понедельник 29 и вторник 30 января. Начало демонстрации величайшего произведения ЭМИЛЯ ЗОЛЯ. Вся картина состоит из 28 частей с ПРОЛОГОМ и ЭПИЛОГОМ.

БАЛАГАНЧИКА. Первый закрытый вечер для членов Клуба и гостей. Сбор в 8 час. веч. начало программы в 9 ч. веч. Плата 1 р. 20 к. сер. с сохранением верхнего платья.

Дальневосточное Управл. Наркомвнешторга. все сделки, заключаемые различными хозяйственными органами РСФСР или их представителями в отношении торговых операций с заграницей подлежат предварительному утверждению Наркомвнешторга.

Мне кажется, что необходимо немедленно приступить к организации соответствующей комиссии по оказанию помощи безработным и главным образом врачебной помощи. Комиссия должна быть составлена из представителей: Горьковского, Губэдрава, Дальздрава, Красного Креста, Страховой кассы, Райпрофсовета, Губсовета РКН и других организаций, имеющих возможность оказывать какую либо помощь безработным.

Советский Дальвосток.

Борьба со взяточничеством. ВЛАГОВЕЩЕНСК, 25 (Дальроста). При совете народных судей образована особая камера по борьбе со взяточничеством. Учет церковного имущества. ВЛАГОВЕЩЕНСК, 25 (Дальроста). Комиссия, назначенная для учета церковного имущества, приступила к работе.

От Дальне-Восточного Управления Наркомвнешторга.

На основании постановления СТО от 29 октября 1922 года Об Отделе Лицензий в джурета ВЦИК и СНК от 16 октября 1922 г. объявляется следующий порядок производства экспортно-импортных операций: I. Для производства экспортно-импортных операций всем без исключения государственным, хозяйственным и кооперативным учреждениям и организациям, а также частным лицам надлежит иметь разрешение (лицензию) или удостоверение Отдела Лицензий Дальневосточного Управления Наркомвнешторга, причем:

Неотложная задача.

Безработица — бич рабочего класса, язва, являющаяся результатом капиталистического хозяйства. — Революционный пролетариат России и в частности Дальнего Востока должен выйти победителем и на фронте безработицы. Много ударов в неотложных условиях революционный пролетариат России на протяжении 5 лет революции. Много опасных фронтов преодолевал он своего грудью.

БЕРЕГИТЕ КАРМАНЫ.

По случаю престольного праздника могучий грозный колокол оглушает окрестности монастыря. Богомольцы заполонали монастырский двор и прилегающие к нему улицы. Трудно протиснуться через слоняющиеся толпы баб и всякого праздного люда. Цветные рубища, холеные сумки, лапти, туфли, лица, приторно-жалобные выкрики уродов и калеки, грязные мочало, безжизненные дети, полупьяные, падающие пахучие обжорки, обдавая жареной пылью, — все это создавало карнавал и музыку гнетущую до жути.

в дамских шелковых чулках из модного магазина. Послушание мое состояло в том, что я снискал выкладку с перчатки «мопса», когда подходило «привожиться» духовное лицо. Миряне сделали эту выкладку, ибо не были достойны целовать перчатку. Машинка смотрела на потную, старую-пахучую толпу баб и мужиков, стариков и молодых, здоровых и с явными признаками опасных болезней.

В оккупированном Руре.

Хозяйничание французов в Руре. ЛОНДОН, 25 (Дальроста). Основываясь на отказе Германии выполнять поставки углем, Франция намерена отрезать Рур от остальной Германии и насылать из пределов Рур все германских чиновников. Производится перегруппировка французских войск в связи с желанием Франции обеспечить себе полный контроль над всеми путями сообщения в оккупированной области.

МОСКВА ОБ ОККУПАЦИИ РУРА.

МОСКВА, 24 (Дальроста). На торжественном заседании Московской организации РКП и РКМ с представителями красноармейских частей, морского штаба и фабзавкома, посвященном «Неделе Красного флота», с докладом об международном положении выступил Калинин, указавший, что Советская Россия не спешит захват Рур, как организацию новой базы для наступления на пролетарскую революцию.







